

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional da Bahia
Edital N.º **766/2014**

Retificação da consulta cadastro

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Administração Central, com referência ao Edital nº756/2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 06/08/2014, que trata da publicação da OFERTA DE VAGA para o cargo de Agente de Correios - Atividade Carteiro, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional da Bahia, informa aos candidatos classificados no concurso público para o cargo de Agente de Correios – Atividade CARTEIRO, objeto do Edital 11/2011, publicado no Diário oficial da União do dia 23/MAR/2011, da localidade base de EUNÁPOLIS que ainda não tenham sido convocados anteriormente, que surgiu 01 (uma) vaga para o respectivo cargo na cidade de TEIXEIRA DE FREITAS.

Leia-se:

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional da Bahia, informa aos candidatos classificados no concurso público para o cargo de Agente de Correios – Atividade CARTEIRO, objeto do Edital 11/2011, publicado no Diário oficial da União do dia 23/MAR/2011, da localidade base de EUNÁPOLIS que ainda não tenham sido convocados anteriormente, que surgiu 01 (uma) vaga para o respectivo cargo na cidade de ITABATAN.

Cláudio Moras Garcia
Diretor Regional da Bahia